
UraUe 
UraUe это жилет со свободной посадкой по фигуре; он выполняется в направлении 

"сверху-вниз", без швов. Комбинация узоров резинки "Полу-Фишерман" и лицевой глади, дает возможность 
носить жилет как с его лицевой стороны, так и с изнанки. 

Вырез горловины формируется укороченными рядами, одновременно, идут прибавления петель для 
формирования плеч. После чего, Перед и Спинка выполняются отдельно друг от друга, вплоть до уровня 

нижнего основания пройм. Затем вязка замыкается в круг, и далее, Перед и Спинка ввяжутся единым 
полотном, до уровня начала отделки нижнего края. Отделка Переда и отделка Спинки - выполняются 

плоскими рядами.
В Описании, представлена опция для выполнения высокого съемного Воротника. 

UraUe 

       (Русский текст)

   Автор - Natsuko Iida
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Размеры (даны для жилета): 
XS (S, M, L, XL, XXL) 

Конечное измерение по линии окружности бюста: 
91.5 (103, 114.5, 122, 133.5, 145) см [36 (40½, 45, 48, 
52½, 57)″] 

Рекомендуемый припуск на свободу облегания  = 
+13-21cм [5-8¾"] к действительным измерениям
окружности бюста по фигуре.
Жилет на фото: размер S, припуск на свободу
облегания  =+18см [7"].

Съемный воротник (по желанию) 
Представлен только в одном размере (подходит, 
практически для всех, но при необходимости вы 
можете легко уменьшить/увеличить размер этого 
Воротника)

Пряжа 
Жилет: 
3 (3, 3, 4, 4, 4) моточка пряжи Mominoki yarn Finnwool 
(100%-шерсть, 360м-100грамм); или потребуется 
около 740 (880, 1020, 1140, 1310, 1440)м [809 (962, 
1115, 1247, 1433, 1575)ярдов] пряжи с маркировкой 
нити "fingering weight yarn". 

Воротник:
0 (1, 1, 0, 1, 1) моточков вышеуказанной пряжи; или 
около 260м [284 ярдов] пряжи с маркировкой нити 
"fingering weight yarn". 

Жилет и Воротник на фото: цвет пряжи Dusty Rose. 
Пожалуйста, помните, что вышеуказанное 
количество пряжи дано приблизительно!

Спицы:
• Круговые спицы 3.5мм [US 4] длиной 40см и 60см.
• Круговые спицы 3.75мм [US 5] длиной 60-100см.
Дополнительно, для Воротника:
• Круговые спицы 3.75мм [US 5] длиной 40-60см.
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20 рядов

Потребуются:
• Маркеры для петель - 6 штук.
• Вспомогательная спица для аранов (усл.об.=ВС)
• Счетчик рядов и/или съемные маркеры.
• Игла для трикотажа.

Плотность вязания 
(после блокировки):
• 21 петля Х 46 рядов/кр.рядов = 10см Спицами 3.5мм по
узору резинки "Полу-Фишерман".
• 21 петля Х 32 кр.ряда = 10см Спицами 3,75мм по узору
лицевой глади.
Дополнительно, для Воротника:
• 20 петель Х 44 кр.ряда = 10см Спицами 3.75мм по узору
резинки "Полу-Фишерман".

Примечание:
- Пожалуйста, перед замерами вашей плотности вязки,
заблокируйте Образец (стирка + высушивание на плоской
поверхности).
- Для замеров плотности по лицевой глади, рекомендуется
вязать Образец круговыми рядами.
- Учтите, что каждый, видимый на полотне вязки, 1ряд
узора резинки "Полу-Фишерман" формируется за счет двух
рабочих рядов вязки. Поэтому, при подсчете плотности по
рядам: каждая 1лиц.петля в колонке лицевых петель -
учитывается как 2ряда вязки (для большей наглядности -
см. фото ниже).
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Выкройка. 

 

Бюст, по окружности: 
91.5 (103, 114.5, 122, 133.5, 145) cm 

[36 (40½, 45, 48, 52½, 57)″]

 

Спинка; ширина горловины: 
21.5 (21.5, 23.5, 23.5, 25, 25) cm 

[8½ (8½, 9¼, 9¼, 10, 10)″]
 

Ширина плеча: 
7.5 (8.5, 8.5, 9.5, 9.5, 10.5) cm 
[3 (3¼, 3¼, 3¾, 3¾, 4)″]

 

Высота плечевого скоса: 
4 (4.5, 4.5, 5, 5, 5) cm  
[1½ (1¾, 1¾, 2, 2, 2)″] 

 

Глубина проймы: 
19.5 (20, 21.5, 21.5, 23, 24) cm 
[7¾ (7¾, 8½, 8½, 9, 9½)″] 

Высота Переда-спинки 
(от низа проймы и до разреза) 
30 (31, 32, 32.5, 33.5, 33.5) cm  
[11¾ (12¼, 12¾, 13, 13¼, 13¼,)″] 

Перед; высота отделки нижнего края:
3 cm [1¼″] 

Спинка; высота отделки нижнего края: 
5.5 cm [2¼″]

 
  

Спинка; ширина нижнего края: 
35.5 (41.5, 47, 51, 56.5, 62.5) cm 
[14 (16¼, 18½, 20, 22¼, 24½)″]

Верхний край - ширина по 
окружности: 50.5 cm [19¾″] 

Высота: 
26 cm [10¼″] 

Нижний край - ширина по 
окружности: 53 cm [20¾″]

  Перед; ширина нижнего края: 
  40.5 (46, 52, 55.5, 61.5, 67) cm  
 [16 (18¼, 20½, 22, 24¼, 26½)″] 

  Воротник 
  Один размер. 

 
Жилет 
 XS (S, M, L, XL, XXL)
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Условные обозначения:
ЛС/ИС – лицевая/изнаночная сторона
М – маркер
ПМ – поместить маркер (или переснять его)
ВС – вспомогательная спица для аранов
Л-спица/П-спица = Левая спица/Правая спица

ДП – Двойная петля (при укороченных рядах)
ОДП – образовать Двойную петлю (при ук. рядах)

1лиц-низ = 1лиц в петлю, стоящую сразу ниже след.петли 
на Л-спице

1изн-низ = 1изн в петлю, стоящую сразу ниже след.петли 
на Л-спице

2вм.лиц – провязать 2п вместе лицевой

3вм.лиц – провязать 3п вместе лицевой

2вм.лиц.влево – поочередно снять 2п с левой спицы на 
правую, как лицевые; перевести петли обратно на левую 
спицу в их новой позиции; провязать эти петли 2вм.лиц за 
их задние стенки

3вм.лиц.влево – поочередно снять 3п с левой спицы на 
правую, как лицевые; перевести петли обратно на левую 
спицу в их новой позиции; провязать эти петли 3вм.лиц за 
их задние стенки

2вм.изн – провязать 2п вместе изнаночной

2вм.изн.влево – поочередно снять 2п с левой спицы на 
правую, как лицевые; перевести петли обратно на левую 
спицу в их новой позиции; провязать эти петли 2вм.изн за 
их задние стенки

+лицПЗС – прибавка 1петли: вывязать из 1петли, за ее
переднюю и заднюю стенки – 2лиц петли

+изнПЗС – прибавка 1петли: вывязать из 1петли, за ее
переднюю и заднюю стенки – 2изн петли

+лицПЗП -прибавка 2-х петель: (1лиц-за переднюю
стенку, затем 1лиц-за заднюю стенку, затем 1лиц-снова за
переднюю стенку)-все в одну и туже петлю

+изнПЗП -прибавка 2-х петель: (1изн-за переднюю
стенку, затем 1изн-за заднюю стенку, затем 1изн-снова за
переднюю стенку)-все в одну и туже петлю

(1лиц-низ, 1накид, 1лиц-низ) - прибавление 2-х петель: 
см.стр.10

1лицЗС – провязать 1лиц за заднюю стенку петли

1изнЗС – провязать 1изн за заднюю стенку петли

Сн1п = снять 1петлю с Л-спицы на П-спицу

Резинка "Полу-Фишерман" (=Half Fisherman’s rib) 
при плоском вязании:
Ряд 1 (ЛС): 1лиц-низ, [1изн, 1лиц-низ]-повтор до конца.
Ряд 2 (ИС): 1изн, [1лиц, 1изн]-повтор до конца.
Повторять Ряды 1-2.

Резинка "Полу-Фишерман" при круговом вязании:
Кр.ряд 1: [1лиц-низ, 1изн]-повтор до конца.
Кр.ряд 2: [1лиц, 1изн]-повтор до конца.
Повторять Кр.ряды 1-2.

Укороченные ряды по Германскому методу 
(=German short rows):
Для помощи, см. 
https://www.youtube.com/watch?v=i_6Pjl20zKA

В рядах по ЛС: провязать указанное число лиц.п, и 
повернуть вязку; (пряжа вперед и снять 1п-как изн, затем 
поверх П-спицы, перевести пряжу назад и туго стянуть 
нить до образования Двойной петли (Двойная петля - 
усл.об. ДП); перевести пряжу вперед для дальнейшей 
вязки) - это действие = Образование Двойной петли 
(усл.об.ОДП).
В рядах по ИС: провязать указанное число изн.п, и 
повернуть вязку; (пряжа вперед и снять 1п-как изн, затем 
поверх П-спицы, перевести пряжу назад и туго стянуть 
нить до образования Двойной петли; оставить пряжу за 
работой, для дальнейшей вязки) - это действие = ОДП.
Далее, Двойную петлю ВСЕГДА провязывайте сразу заобе 
ее ножки, как одну петлю; в рядах по ЛС - провязывайте ее 
лиц.п, в рядах по ИС - провязывайте ее изн.п.
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ОПИСАНИЕ РАБОТЫ.
КОКЕТКА.
Спицами 3,5мм, набрать 92 (92, 100, 100, 108, 108)п (Жилет 
на фото: набор петель был по методу Long-tail cast-on),
ПМ-начала кр.ряда (=Левое плечо) и замкнуть вязку в круг.

Кр.ряд 1: [1изн, 1лиц]-повтор до конца.

Повторить последний кр.ряд - еще 2раза.

Сл.кр.ряд-размещение Маркеров для прибавок по плечам 
(ЛС): 1изн (=Левый плечевой «шов»), ПМ, след. 45 (45, 49, 49, 
53, 53)п (=Спинка) – вязать в уст.порядке, ПМ, 1изн 
(=Правый плечевой «шов»), ПМ, вязать в уст.порядке 
(=Перед) – до конца кр.ряда.

- Для Переда/Спинки: по: 45 (45, 49, 49, 53, 53)п.
- Для каждого Плечевого «шва»: по: 1п.

Формирование Левого плеча (=прибавки петель) + 
формирование Левой стороны горловины (=укороченные 
ряды по Германскому методу). 
Каждый ук.ряд по ЛС – прибавляет 2п со стороны Спинки; 
каждый ук.ряд по ИС – прибавляет 2п со стороны Переда.

Ук.ряд 1 (ЛС): 1изн, ПМ, +лицПЗП, 1изн, и повернуть 
работу. 2п прибавлено по Левой стороне Спинки.

Ук.ряд 2 (ИС): ОДП, 1изн, 1лиц, 1изн, ПМ, 1лиц, ПМ-начала 
кр.ряда, +изнПЗП, 1лиц, и повернуть работу.
2п прибавлено по Левой стороне Переда.

Далее, приступить к выполнению узора резинки «Полу-
Фишерман».
Ук.ряд 3 (ЛС): ОДП, 1лиц, [1изн, 1лиц]-повтор до М-начала 
кр.ряда, ПМ, 1изн, ПМ, +лицПЗП, [1изн, 1лиц-низ]-повтор 
до ДП, изн-в ДП, 1лиц, и повернуть работу.

Ук.ряд 4 (ИС): ОДП, [1лиц, 1изн]-повтор до М, ПМ, 1лиц, 
ПМ-начала кр.ряда, +изнПЗП, [1лиц, 1изн-низ]-повтор до 
ДП, лиц-в ДП, 1изн, и повернуть работу.

Ук.ряд 5 (ЛС): ОДП, [1изн, 1лиц]-повтор до М-начала 
кр.ряда, ПМ, 1изн, ПМ, +лицПЗП, 1изн, [1лиц-низ, 1изн]-
повтор до ДП, лиц-в ДП, 1изн, и повернуть работу.

Ук.ряд 6 (ИС): ОДП, 1изн, [1лиц, 1изн]-повтор до М, ПМ, 
1лиц, ПМ-начала кр.ряда, +изнПЗП, 1лиц, [1изн-низ, 1лиц]-
повтор до ДП, изн-в ДП, 1лиц, и повернуть работу.

Ук.ряды 7-14: повторить Ук.ряды 3-6 – 2раза.  (=8рядов 
вязки)

Далее, начиная с Ук.ряда 15 – и по Ук.ряд 17 (19, 19, 21, 21, 
23) – следуйте инструкции, выделенной для вашего размера.
После чего, переходите к подразделу «Для ВСЕХ размеров».

Только для размера XS (-, -, -, -, -):
Ук.ряд 15 (ЛС): О ДП, 1лиц, [1изн, 1лиц]-повтор до М-
начала кр.ряда, ПМ, 1изн, ПМ, +лицПЗП, [1изн, 1лиц-низ]-
повтор до ДП, изн-в ДП, 1лиц, 1изн, и повернуть работу. 

Ук.ряд 16 (ИС): О ДП, 1изн, [1лиц, 1изн]-повтор до М, ПМ, 
1лиц, ПМ-начала кр.ряда, +изнПЗП, [1лиц, 1изн-низ]-
повтор до ДП, лиц-в ДП, 1изн, 1лиц, и повернуть работу. 

Ук.ряд 17 (ЛС): ОДП, 1лиц, [1изн, 1лиц]-повтор до М-
начала кр.ряда, ПМ.

Только для размеров - (S, M, -, -, -):
Ук.ряды 15-16: повторить Ук.ряды 3-4.

Ук.ряд 17 (ЛС): О ДП, [1изн, 1лиц]-повтор до М-начала 
кр.ряда, ПМ, 1изн, ПМ, +лицПЗП, 1изн, [1лиц-низ, 1изн]-
повтор до ДП, лиц-в ДП, 1изн, 1лиц, и повернуть работу. 

Ук.ряд 18 (ИС): О ДП, [1лиц, 1изн]-повтор до М, ПМ, 1лиц, 
ПМ-начала кр.ряда, +изнПЗП, 1лиц, [1изн-низ, 1лиц] 
повтор до ДП, изн-в ДП, 1лиц, 1изн, и повернуть работу. 

Ук.ряд 19 (ЛС): ОДП, [1изн, 1лиц]-повтор до М-начала 
кр.ряда, ПМ.

Только для размеров - (-, -, L, XL, -):
Ук.ряды 15-18: повторить Ук.ряды 3-6.

Ук.ряд 19 (ЛС): О ДП, 1лиц, [1изн, 1лиц]-повтор до М-
начала кр.ряда, ПМ, 1изн, ПМ, +лицПЗП, [1изн, 1лиц-низ]-
повтор до ДП, изн-в ДП, 1лиц, 1изн, и повернуть работу. 

Ук.ряд 20 (ИС): О ДП, 1изн, [1лиц, 1изн]-повтор до М, ПМ, 
1лиц, ПМ-начала кр.ряда, +изнПЗП, [1лиц, 1изн-низ]-
повтор до ДП, лиц-в ДП, 1изн, 1лиц, и повернуть работу. 

Ук.ряд 21 (ЛС): О ДП, 1лиц, [1изн, 1лиц]-повтор до М-
начала кр.ряда, ПМ.

Только для размера - (-, -, -, -, XXL):
Ук.ряды 15-18: повторить Ук.ряды 3-6.

Ук.ряд 19 (ЛС): О ДП, 1лиц, [1изн, 1лиц]-повтор до М-
начала кр.ряда, ПМ, 1изн, ПМ, +лицПЗП, [1изн, 1лиц-низ]-
повтор до ДП, изн-в ДП, 1лиц, 1изн, и повернуть работу. 

Ук.ряд 20 (ИС): О ДП, 1изн, [1лиц, 1изн]-повтор до М, ПМ, 
1лиц, ПМ-начала кр.ряда, +изнПЗП, [1лиц, 1изн-низ]-
повтор до ДП, лиц-в ДП, 1изн, 1лиц, и повернуть работу. 

Ук.ряды 21-22: повторить Ук.ряды 19-20.

Ук.ряд 23 (ЛС): ОДП, 1лиц, [1изн, 1лиц]-повтор до М-
начала кр.ряда, ПМ.Ир

ири
на



6 

ЛС-работы

ИС-работы

Для ВСЕХ размеров:
ИТАК, после завершения Ук.ряда 17 (19, 19, 21, 21, 23) -
- Для Переда/Спинки: по: 61 (63, 67, 69, 73, 75)п 
(включая одну ДП для каждой секции)
- Для каждого Плечевого «шва»: по 1п.
Пряжу НЕ обрывать.

Петли Спинки перевести с Л-спицы на П-спицу 
следующим образом: снять 1п, ПМ, снять след. 61 (63, 67, 
69, 73, 75)п (включая одну ДП) – вплоть до М-начала 
кр.ряда, ПМ.

Формирование Правого плеча (=прибавки петель) + 
формирование Правой стороны горловины 
(=укороченные ряды). 
Выполняется зеркально-симметрично Левой стороне. 
Вяжите, как предыдущее плечо/горловину. Но при этом, 
читайте инструкцию так: «Левая сторона Спинки» = 
будет «Правая сторона Переда», «Левая сторона Переда» - 
будет «Правая сторона Спинки», М-начала кр.ряда - 
останется М-начала кр.ряда.

ИТАК, присоединить пряжу, и выполнить Ук.ряды 1-17 
(19, 19, 21, 21, 23).

После завершения Ук.ряда 17 (19, 19, 21, 21, 23) -
- Для Переда/Спинки: по 77 (81, 85, 89, 93, 97)п (включая 
ДП)
- Для каждого Плечевого «шва»: по 1п.
Оборвать пряжу.

Петли Переда перевести с Л-спицы на П-спицу – 
следующим образом: снять 1п, ПМ, снять след. 77 (81, 85, 
89, 93, 97)п (включая две ДП) – вплоть до М-начала 
кр.ряда, ПМ.

Укороченные ряды завершены.

Далее, вязать круговыми рядами.
Учтите: у вас остались  непровязанными – четыре ДП; в 
след.кр.ряду вязки, провяжите эти ДП как лиц/изн (в 
зависимости от узора) сразу за обе их ножки.

Сл.кр.ряд-прибавление: *1изн, ПМ, +лицПЗП, [1изн, 
1лиц-низ]-повтор до 2п перед М, +изнПЗП, 1лиц, ПМ; 
повторить от * - еще 1раз.

- Для Переда/Спинки: по 81 (85, 89, 93, 97, 101)п.
- Для каждого Плечевого «шва»: по 1п.

След.кр.ряд: 1изн, и переснимая М, повторять [1лиц, 
1изн] – до 1последней петли перед М-начала кр.ряда.

РАЗДЕЛЕНИЕ ЕДИНОГО ПОЛОТНА КОКЕТКИ НА 
СЕКЦИИ ПЕРЕДА И СПИНКИ:
Старт работы: 
1 непровязанная петля, оставшаяся перед М-начала кр.ряда. 

Установочный ряд для Спинки (ЛС): след.2п – снять на ВС 
за работу (удаляя М-начала кр.ряда), удалить М, 2лиц - с 
Л-спицы, ПМ-начала кр.ряда, 2изн-с ВС, 1лиц-низ, [1изн, 
1лиц-низ]-повтор до 2п перед М, след.2п-снять на ВС перед 
работой, удалить М, (1изн, удалить М, 1лиц) - с Л-спицы, ПМ, 
снять 2п с ВС на Л-спицу.

- Для Спинки (от М-начала кр.ряда и до второго М):
81 (85, 89, 93, 97, 101)п.
- Для Переда (от второго М и до М-начала кряда):
83 (87, 91, 95, 99, 103)п.

Пряжу не обрывать.
Маркеры можно удалить.
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СПИНКА.
Повернуть работу на ИС.
Петли Спинки вязать на дублирующих спицах 3,5мм. 
Петли Переда – оставить на первых спицах 3,5мм. 

Далее, вязать плоскими рядами, выдерживая 
установленный порядок резинки «Полу-Фишерман», и 
выполняя кромочные петли.

Установочный ряд  (ИС): сн1п с пряжей вперед, 1лиц, 
ПМ, 1изн, [1лиц, 1изн]-повтор до последних 2п, ПМ, сн1п 
с пряжей назад, 1лицЗС.

Ряд 1 (ЛС): сн1п с пряжей вперед, 1изн, ПМ, 1лиц-низ, 
[1изн, 1лиц-низ]-повтор до М, ПМ, сн1п с пряжей вперед, 
1лиц.

Ряд 2 (ИС): сн1п с пряжей вперед, 1лиц, ПМ, 1изн, [1лиц, 
1изн]-повтор до М, ПМ, сн1п с пряжей назад, 1лицЗС.

Повторить Ряды 1-2 – еще 36 (35, 36, 35, 36, 37) раз.
(Или повторять эти ряды, пока высота пройм не 
составит 16.5 (16, 16.5, 16, 16.5, 17) cm [6½ (6¼, 6½, 6¼, 
6½, 6¾)″]).

* Формирование пройм:
Элемент (1лиц-низ-1накид-1лиц-низ) = это прибавка;
см.стр.10.

Сл.ряд-прибавление (ЛС): сн1п с пряжей вперед, 1изн, 
ПМ, 1лиц-низ, 1изн, (1лиц-низ-1накид-1лиц-низ), 1изн,
[1лиц-низ, 1изн]-повтор до 3п перед М, (1лиц-низ- 
1накид-1лиц-низ), 1изн, 1лиц-низ, ПМ, сн1п с пряжей 
вперед, 1лиц. 4п прибавлено.

ИТОГО: 85 (89, 93, 97, 101, 105)п на спицах.

Далее, вязать в уст.порядке (резинка + кромочные петли) и 
повторить Ряд-прибавление:

- в каждом 8ряду - еще 1 (0, 0, 0, 0, 0) раз,
- в каждом 6ряду -  1 (2, 1, 1, 0, 0) раз,
- в каждом 4ряду - 1 (2, 4, 5, 7, 6) раз,
- в каждом 2ряду - 0 (1, 2, 2, 3, 6)раз.

12 (20, 28, 32, 40, 48)п прибавлено. 

ИТОГО: 97 (109, 121, 129, 141, 153)п.

Сл.ряд (ИС): сн1п с пряжей вперед, 1лиц, ПМ, 1изн, 
[1лиц, 1изн]-повтор до М, ПМ, сн1п с пряжей назад, 1лиц. 
**

На этот момент, высота пройм = 21 (21.5, 22.5, 23, 24.5, 
25)см [8¼ (8½, 9, 9, 9½, 10)″] .

Оборвать пряжу.
Петли Спинки оставить на спицах (во время вязки Переда, 
петли Спинки остаются на спицах).

ПЕРЕД.
Присоединить пряжу. 
Позиция для начала работы – ряд по ЛС.

Установочный ряд (ЛС): 1изн, снять 1п на ВС перед 
работой, 1изн – с Л-спицы, ПМ, 1лиц – с ВС, 1лиц-низ, [1изн, 
1лиц-низ]-повтор до последних 3п, ПМ, 1изн, 2лиц.

Сл.ряд-уменьшение (ИС): 2вм.изн.влево, 1лиц, ПМ, 1изн, 
[1лиц, 1изн]-повтор до 3п перед М, 2вм.лиц.влево, 1изн, ПМ, 
сн1п с пряжей назад, 1лицЗС. 2п уменьшено.

ИТОГО: 81 (85, 89, 93, 97, 101)п на спицах.

Ряд 1 (ЛС): сн1п с пряжей вперед, 1изн, ПМ, 1лиц-низ, 
[1изн, 1лиц-низ]-повтор до М, ПМ, сн1п с пряжей вперед, 
1лиц.

Ряд 2 (ИС): сн1п с пряжей вперед, 1лиц, ПМ, 1изн, [1лиц, 
1изн]-повтор до М, ПМ, сн1п с пряжей назад, 1лицЗС.

Повторить Ряды 1-2 – еще 30 (29, 30, 29, 30, 31)раз.
Или повторять эти ряды, пока высота пройм не составит 
14 (13.5, 14, 13.5, 14, 14.5)см [5½ (5¼, 5½, 5¼, 5½, 5¾)″]. 
Учтите, что высота пройм со стороны Переда немного 
короче, чем со стороны Спинки.

Далее, повторить от * - до ** - как указано для секции 
Спинки.
Результат: высота пройм Переда = 18.5 (18.5, 20, 20.5, 21.5, 
22.5)cм [7¼ (7½, 7¾, 8, 8½, 9)″].
Пряжу не обрывать.

СОЕДИНЕНИЕ ПЕРЕДА И СПИНКИ В ЕДИНОЕ 
ПОЛОТНО ВЯЗКИ.
Старт работы – петли Переда, затем продолжать по петлям 
Спинки.

Установочный кр.ряд (ЛС): сн1п с пряжей вперед, 1изн, 
удалить М, 1лиц-низ, [1изн, 1лиц-низ]-повтор до М, удалить 
М, снять след. 2п (=последние 2п Переда) – на ВС перед 
работой, 1лицЗС - с Л-спицы (=первая петля Спинки), ПМ, 
1изн - с Л-спицы, 2лиц-с ВС, удалить М, 1лиц-низ, [1изн, 
1лиц-низ]-повтор до М, удалить М, снять след. 2п 
(=последние 2п Спинки) – на ВС за работу, (1лицЗС, 1лиц) - 
с Л-спицы (=первые 2п Переда), ПМ-начала кр.ряда, (1изн, 
1лиц) – с ВС.

ИТОГО:
- Правый Ложный боковой шов + петли Переда (от М-
начала кр.ряда и до второго М):
96 (108, 120, 128, 140, 152)п.
- Левый Ложный боковой шов + петли Спинки (от
второго М и до М-начала кр.ряда):
98 (110, 122, 130, 142, 154)п.

Ир
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ЛС-работы

ПЕРЕД-СПИНКА.
Сменить спицы. Спицы 3,75мм.
Старт работы: от третьей петли после М-начала кр.ряда.

Установочный кр.ряд: лиц-до М, ПМ, 1изн, лиц-до М-
начала кр.ряда.

Далее, вязать круговыми рядами, продолжая выполнять 
лицевую гладь + Ложные боковые швы.

Кр.ряд 1: *сн1п с пряжей вперед, лиц-до М, ПМ; 
повторить от * - еще 1раз.

Кр.ряд 2: *1изн, лиц-до М, ПМ; повторить от * - еще 1раз.

Повторять Кр.ряды 1-2 – пока высота Переда-спинки, 
считая от нижнего основания пройм, не составит 29.5 
(30.5, 31.5, 32, 33, 33)см [11½ (12, 12½, 12¾, 13, 13)″].
Или, вязать, пока высота секции Переда не будет на 3см 
[1¼″] короче желаемой вами величины, а высота секции 
Спинки – не будет короче желаемой величины на 5.5см
 [2¼″].

След.кр.ряд: сн1п с пряжей вперед, 1изн, лиц-до М, ПМ, 
сн1п с пряжей вперед, 1изн, все лиц-до 1последней петли.

Отделка нижнего края Переда-спинки.
Сменить спицы. Спицы 3,5мм.
Старт работы: перед М-начала кр.ряда осталась 1петля, 
начинать с нее.

Установочный ряд для Переда (прибавление, ЛС): снять 
1след.петлю (=последняя петля Спинки) на ВС перед 
работой, удалить М, 1изн – с Л-спицы, ПМ-начала кр.ряда, 
1лиц – с ВС, [1изн, 1лиц-низ]-повтор до 1п перед М, снять 
1след.петлю на ВС перед работой, удалить М, +изнПЗП – с 
Л-спицы, снять 1п – с ВС на Л-спицу, ПМ.

- Для Переда (от М-начала кр.ряда и до второго М):
1п прибавлена; =97 (109, 121, 129, 141, 153)п.
- Для Спинки (от второго М и до М-начала кр.ряда):
98 (110, 122, 130, 142, 154)п.
Пряжу не обрывать.

Отделка Переда и Отделка Спинки – будут выполняться 
плоскими рядами, отдельно друг от друга.

Далее пойдет выполнение Отделки Переда; петли Спинки 
оставить на рабочих на спицах. 
Удалить Маркеры.

Отделка секции Переда:
Повернуть работу на ИС.

Установочный ряд (ИС): сн1п с пряжей вперед, 1лиц, ПМ, 
1изн, 1лиц, 1изн, ПМ, 1лиц, [1изн, 1лиц]-повтор до 
последних 5п, ПМ, 1изн, 1лиц, 1изн, ПМ, сн1п с пряжей 
назад, 1лицЗС.

Ряд 1 (ЛС): сн1п с пряжей вперед, 1изн, ПМ, 1лиц-низ, 
1изн, 1лиц-низ, ПМ, 1изн, [1лиц-низ, 1изн]-повтор до М, 
ПМ, 1лиц-низ, 1изн, 1лиц-низ, ПМ, сн1п с пряжей вперед, 
1лиц.

Ряд 2 (уменьшение, ИС): сн1п с пряжей вперед, 1лиц, ПМ, 
1изн, 1лиц, 1изн, ПМ, 3вм.лиц.влево, 1изн, [1лиц, 1изн]-
повтор до 3п перед М, 3вм.лиц, ПМ, 1изн, 1лиц, 1изн, ПМ, 
сн1п с пряжей назад, 1лицЗС.

4п уменьшено, = 93 (105, 117, 125, 137, 149)п.

Ряд 3 (ЛС): вязать как Ряд 1.

Ряд 4 (ИС): сн1п с пряжей вперед, 1лиц, ПМ, 1изн, 1лиц, 
1изн, ПМ, 1лиц, [1изн, 1лиц]-повтор до М, ПМ, 1изн, 1лиц, 
1изн, ПМ, сн1п с пряжей назад, 1лицЗС.

Повторить Ряды 1-4 – еще 1раз.
4п уменьшено, = 89 (101, 113, 121, 133, 145)п.

Повторить Ряды 3-4 – еще 1раз, 
затем повторить Ряд 1 – 1раз.

Закрыть (свободно) все петли по рисунку вязки.

Ир
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ИС-работы

Отделка секции Спинки:
Сменить спицы. Спицы 3,5мм.
Присоединить пряжу. 
Позиция для начала работы – ряд по ЛС.

Установочный ряд (прибавление, ЛС): сн1п с пряжей 
вперед, 1изн, ПМ, 1лиц-низ, 1изн, 1лиц-низ, ПМ, 1изн, 
[1лиц-низ, 1изн]-повтор до последних 4п, ПМ, 1лиц-низ, 
1изн, 1лиц-низ, ПМ, +изнПЗС.

1п прибавлена, = 99 (111, 123, 131, 143, 155)п.

След.ряд (ИС): сн1п с пряжей вперед, 1лиц, ПМ, 1изн, 
1лиц, 1изн, ПМ, 1лиц, [1изн, 1лиц]-повтор до М, ПМ, 
1изн, 1лиц, 1изн, ПМ, сн1п с пряжей назад, 1лицЗС.

Ряд 1 (ЛС): сн1п с пряжей вперед, 1изн, ПМ, 1лиц-низ, 
1изн, 1лиц-низ, ПМ, 1изн, [1лиц-низ, 1изн]-повтор до М, 
ПМ, 1лиц-низ, 1изн, 1лиц-низ, ПМ, сн1п с пряжей 
вперед, 1лиц.

Ряд 2 (уменьшение, ИС): сн1п с пряжей вперед, 1лиц, 
ПМ, 1изн, 1лиц, 1изн, ПМ, 3вм.лиц.влево, 1изн, [1лиц, 
1изн]-повтор до 3п перед М, 3вм.лиц, ПМ, 1изн, 1лиц, 
1изн, ПМ, сн1п с пряжей назад, 1лицЗС.

4п уменьшено, = 95 (107, 119, 127, 139, 151)п.

Ряд 3 (ЛС): вязать как Ряд 1.

Ряд 4 (ИС): сн1п с пряжей вперед, 1лиц, ПМ, 1изн, 1лиц, 
1изн, ПМ, 1лиц, [1изн, 1лиц]-повтор до М, ПМ, 1изн, 
1лиц, 1изн, ПМ, сн1п с пряжей назад, 1лицЗС.

Повторить Ряды 1-4 – еще 4раза. 
16п уменьшено, = 79 (91, 103, 111, 123, 135)п.

Повторить Ряды 3-4 – еще 1раз, 
затем повторить Ряд 1 – 1раз.

Закрыть (свободно) все петли по рисунку вязки.

СЪЕМНЫЙ ВОРОТНИК.
Направление вязки – сверху-вниз (=от верхнего края и вниз). 
Нижний край Воротника будет немного шире его верхнего 
края. Прибавка ширины достигается за счет смены номера 
спиц.

Спицами 3,5мм набрать 106п. (Воротник на фото – петли 
были набраны по методу Long Tail cast-on). 
Замкнуть вязку в круг, и ПМ-начала кр.ряда.

Кр.ряд 1: [1лиц, 1изн]-повторять до конца.

Кр.ряд 2: [1лиц-низ, 1изн]-повторять доя конца.

Повторять Кр.ряды 1-2, пока высота Воротника, считая от 
наборного края, не составит 12см [4¾″].

Сменить спицы. Спицы 3,75мм.

Повторять Кр.ряды 1-2, пока высота Воротника, считая от 
наборного края, не составит 26см [10¼″].

Закрыть (свободно) все петли по рисунку вязки.

ЗАВЕРШЕНИЕ РАБОТЫ.
Заправить в вязку все оставшиеся «хвостики» пряжи.
Заблокировать Воротник согласно измерений Выкройки.

Ир
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1 2 3

2 31

1-2.  Ввести острие П-спицы (в направлении с ЛС на ИС) в петлю, стоящую сразу ниже следующей петли на
          Л-спице, и ...
3. ... 1лиц-в эту петлю, затем сбросить петлю с Л-спицы.

1изн-низ = 1изн в петлю, стоящую сразу ниже следующей петли на Л-спице.

1лиц-низ 1лиц-низ1накид

1. 1лиц-низ в следующую петлю на Л-спице, и не сбрасывая эту петлю с Л-спицы ...
2. ... сделать 1накид на П-спицу, затем ....
3. 1лиц-низ  - снова в туже самую петлю на Л-спице, затем ...
4. ... сбросить петлю с Л-спицы.

1 2 3 4

1-2.  Ввести острие П-спицы (в направлении с ИС на ЛС) в петлю, стоящую сразу ниже следующей петли на
          Л-спице, и ...
3. ... 1изн - в эту петлю, затем сбросить петлю с Л-спицы.

(1лиц-низ, 1накид, 1лиц-низ) = прибавление 2-х петель 

1лиц-низ = 1лиц в петлю, стоящую сразу ниже следующей петли на Л-спице.
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